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HÍREK
A NÉPI DEMOKRATIKUS 
LENGYELORSZÁGBÓL

Az ipari építkezéssel párhu­
zamosan nagy lendülettel folyik 

lakásépítkezés is. Hornjaiból 
újjászületik és szemlátomást, 
pompásan emelkedik ki az új 
Varsó. Újjáépül Gdansk és 
Wroclaw is. Valósággal b ámu­
lat ram éüó az a kegyeletes gyön­
gédség, amellyel a népi kor­
mány a nemzeti építőművészet 
műemlékeinek újjácépítését öve­
zi. Nagy cs korszerű új lakúte-

L ah ás építkezés
lepek épülnek, mint például No- 
wa Huta és Noyvc Tychy váro­
sa. Ez a két új város alig tízegy­
néhány kilométernyire fekszik 
az újonnan megnyitott szénbá­
nyáktól. Nagyszabású beruházá­
sokkal megkezdték a varsói met­
ró építkezését. Százával épül­
tek és épülitek új iskolák, óvo­
dák, kórházak, filmszínházak, 
kultúrpaloták.

Minden traktor és minden fogat 
a mélyszántást gyorsítsa

Hajdú-Biharban az őszi gabona- 
vetési versenyben jó eredményt ér­
tünk el, vetési tervünket határidő 
előtt túlteljesítettük és a megyék 
versenyében a második helyre ke­
rültünk.

Nem ilyen jó a munkánk a mély­
szántás végzésében. A határidő igen 
közeledik, de még nem értük el a 
80 százalékos teljesítményt sem. A 
megye dolgozó parasztsága előtt

most az a legdöntőbb feladat, hogy 
használjuk ki az igen kedvező idő­
járást és minden fogatot, minden 
ökröt és lovat állítsanak eke elé, 
hogy gyorsuljon a mélyszántás 
üteme.

Fontos feladat a mélyszántás ide­
jében való elvégzése: több lesz a 
termés jövőre, több nedvességet tar 
talékol a föld és a növény gyorsab­
ban fejlődik.

Debrecen kullog
A megyei tanács most értékelte a 

november 20. állapotnak megfele­
lően a mélyszántás és trágyázás te­

rén elért eredményeket. Az értéke­
lés alapján a járások rangsora így 
alakult.

A lengyel mezőgazdasági munkások ‘ 
megjavításáért

A népi állam nagy gondot for­
dít a mezőgazdasági dolgozók 
élct.k örülnie n veinek megjavításá­
ra és ezért fokozottan törődik 
az állami gazdaságok alkalma­
zottai lakásviszonyainak maga­
sabb színvonalra való emelésé­
vel. Ebben az évben több mini 
14.000 lakószobát építettek, Síi 
százalékkal többet, mint az .el­

múlt évben- Több mint, 15.000 
lakószobát tataroznak. Ezenkí­
vül az idénymunkások számára 
összesein 12.000 férőhelyes épü­
leteket cincinek. Októberben az 
állami gazdaságok állandó dol­
gozói több mint 8000 és az idény­
munkások 6100 lakószobába köl­
tözhetnek be.

Több orvosságot és preparátumot termel 
a lengyel gyógyszeripar

A pabianicci Vegyipari Üzem a technológiai folyamatokat és 
elsőként jelentette, hogy befejez- számos hazai nyersanyagból új 
te a hatéves terv ötödik évének gyógyszereket állítanak elő. 
előirányzatát. Nem sokkal ez- Ilyen például a hidrazid és a 
után teljesítette a krakkói, a kíoromicctin. Lódzban megkét- 
kutnoi. a lódzi és a starogardi szerezték a fenacctin gyártását. 
Gvógyszervegyipari Üzem ne- Lengyelországban ma gyártanak 
gyedik évi tervét- Megjavították histamint és dionint ie.

Megalakult a „Slask“ (Szilézia) 
Állami Ének- és Táncegyüttes

A Művelődés és Művészeti!gyi 
Minisztérium határozata alap­
ján Stalinogródban megalakí­
tották a ,.Slask" (Szilézia) Álla­
mi Ének és Táncegyüttest. Ez 
lesz Lengyelország második rep­
rezentatív regionális együttese a 
„Mazowsze” mellett. Feladata, 
hogy a sziléziai népdalokat, tán­
cokat ég népzenei alkotásokat 
népszerűsítse és fejlessze. A

„Slask" — a „Mazowsze" pél­
dáját követve, — túlnyomórészt 
ifjúsági jellegű lesz: Tagjai Szi­
lézia munkás- és parasztifjúsa- 
gának kultúráktiváíból kerülnek 
ki. Az Együttest a koszecini kas­
télyban berendezett internátus­
bán helyezik ci, a Hobenloibe- 
berccgek egykori rezidenciájá­
ban.

Nagy érdeklődés a marxista 
irodalom iránt Lengyelországban

A lengyel könyvkiadásban a 
legjelentősebb tételként szere­
pelnek Marx, Engels, Lenin és 
Sztálin művei. A lengyel társa­
dalom nagy érdeklődéséről leg­
inkább az tanúskodik, bogy a 
I’árttörl'énct, amely 1,263.000 
példányban jelent meg, már 
csaknem teljesen elfogyott. Igen 
gyorsan vásárolták fel Lenin 
..Összes Művci’Vt (12 kötet), 
Sztálin „összes niűvei”-t (13 kö-- 
tét, Sztálin ,.A szocializmus köz- 
gazdasági problémái a Szovjet­

unióban" c- zseniális munkáját 
(500,000 példány). Igen nagy ér­
deklődést keltett a marxizmus- 
Icui.inizmus más klasszikusai
mellett Lenin és Sztálin ..A lain 
szocialista átépítése”, ,,A párt- 
építésről’’, Engels ,»A természet 
dialektikája” c. müve. Ebben az 
évben Sztálinnak 9, cs Lenin­
nek 5 további kötete jelenik meg 
és kiadják Mao Cc-tung, Tog­
liatti. Rákosi és Gbcorgbiu Dcj 
írásait

1st. trágyázás Mélyszántás
Járás neve: * tavasziak alá

s z á z a 1 é k
1. Biharkeresztesi járás 121.2 79.4
2. Derecske! járás 125.0 67.4
3. Nagylétai járás 137.0 51.6
4. Polgári járás 103.5 72.9
5. Püspökladányi járás 110.1 52.6
6. Debreceni járás 103.S 57.1
7. Berettyónjfalusi járás 103.8 55.6
8. Debrecen város 70.7 48.8

A trágyázás! terv teljesítésében a 
megyében mint látjuk nincs hiba, 
Debrecen kivételével a járások már 
túlteljesítették tervüket, Debrecen 
szégyenkezik csupán 70 százalékos 
eredményével. A mélyszántásban

még gyengébb a teljesítmény: 48.8 
százalék. A városi mezőgazdasági 
osztálynak haladéktalanul intézked,- 
nie kell, hogy gyorsuljon a munka, 
erősítést kell adni a debreceni gép­

állomásnak is, hogy a szövetkeze­
tek földjeit idejében felszántsák.

A mélyszántás! csata 
hősei

A megyében sok gépállomáson 
ragyogó eredmények születnek az 
őszi verseny során. A sárrétudvari 
gépállomáson Sólyom Imre 219 nor­
málholdas tervét már 352 normál- 
holdra teljesítette. Váltótársa Gidai 
Erzsébet pedig 280 normálholdra.

Még jobb a teljesítménye a pol­
gári gépállomáson dolgozó Visokai 
Istvánnak, aki 160 normálboldas 
tervét már 346 normállioldra telje­
sítette. Váltótársa Gál András 331 
normálboldas teljesítéssel jár a 
nyomában.

Berettyóújfaluban Harangozó 
Árpád 223 normálboldas tervét már 
357 normállioldra teljesítette. Igen 
jó eredményt ért el a vámospércsi 
gépállomáson Pelia Sándor. Az őszi 
terve 160 normálhold. A november 
20-i értékelés szerint tervét 348 nor­
málholdra teljesítette.

A megye minden gépállomásán 
alkalmazzák ezekben a napokban a 
kettős műszakot, kövessék az élen­
járók .példáját, hogy az elsők előtt 
befejezhessük a mélyszántást. — 
Minden percet használjanak ki a 
mélyszántásra, az idő nagyon sür­
get.

GAZDAGODIK A MI SZÖVETKEZETÜNK
ELMONDTA: MOCSÁRI SÁNDOR, A FÖLDES! PETŐFI TSZ ELNÖKE

RJ> zencoz.krnéy 
r utca 4

ÉvrőLcvrc gazdagodik a mi 
szövetkezetünk, ez tükröződik a 
most elkészült zárszámadás ada­
taiból is. Erre az esztendőre 52 
ezer munkaegységet terveztünk, 
de mivel vigyáztunk cs nem kö­
vettünk cl mimkacgységhigitást, 
a zárszámadáskor liS.OUO lépt a 
munkaegység. Ennek arányában 
kerültek a végzett munka sze­
rint eloszlásra a termények.

Búzából egy munkaegységre 
adtunk 3-2C kilót, rozsból 30 de­
kát, árpából Í.27 kilót, tengeri­
ből ti kilót, szénából 2 kilót. Cu­
korból 22 dekát. Készpénzt 
adunk egy munkaegységre 74S 
forintot. Kaplak még a tagok 
burgonyát. olajat, szalmái és 
sok másfajta terményt-

A szövetkezeti alap: 
2,900.000 f orint

A szövetkezeti alapunk tavaly 
még 1/iOOWO forint volt, az idén 
már 2,900.000 forintra emelke­
dett. Az állatállományunk meg­
kétszereződött. Van 112 szarvas- 
marhánk, 51 lovunk, 450 juhunk, 
480 sertésünk. Sertésből törzsié, 
nyészetünk van és tenyészálla­
tokat adtunk cl, legutóbb is 46-Ot 
adtunk cl a Kossuth termelőszö­
vetkezetnek. A juhoknál _ beve­
zettük a másodszori cllctcst- F.z 
azt jelenti, hogy 260 juh kétszer 
ellik, Így gyarapszik még job. 
ban az állatállomány.

Ötszázezer forintos 
építkezés egy évben

A; állatállomány növekedése 
szükségessé lelte, hogy az épít­
kezések térén is nagyot lepjünk 
előre. Száz . telién részére épült 
istálló. Két juhhodály és barom­
fis zállás is épült. A zárszámadás, 
ból kitűnik. hogy ezek az épít­

kezések 500-000 forintos gyám. 
podást jelentenek. Nagy gondot 
viselünk az cillatokra.

Jó jövedelmet jelent a tag~ 
súgnak az állatállomány is. Si- 
lózlunk 11000 köbméter takar, 
mányt. Az elejét már megbon­
tottuk és igen jóízűen eszik az 
állatok.

A beadási terv 
maradéktalan teljesítése

A mi szövetkezetünk nagy 
gondot fordít az állam iránti 
kötelezettségek teljesítésére. Be­
adásunkat minden vonalon tel­
jesítettük, hogy minél hama­
rabb, minél több termény, állati 
termék kerüljön a dolgozók asz­
talára. A tejbeadást már egy hó­
napja, hogy teljesítettük és az­
óta 2500 liter tejet adunk sza­
badpiacra. Így vagyunk a sertés­
sel is. Ez évi serlésbeadásunkal 
teljesítettük. A napokban adunk 
el szabadjnacon 46 kövér sertést, 
darabja túlhaladja a 130 kilót- 
A tagság részére is ölünk most 
10 kövér sertést.

A sertések szabadpiaci, érté­
kesítéséből mintegy 160-000 fo­
rintos bevételünk lesz, jut ebből 
a rendszeres havi készpénzjnl 
tatásra. A kövér és sovány ba­
romfibeadásnak is eleget let­
tünk. Szabadpiacon értékesitcl 
tünk már kövér libából 370 ki­
lót, kövér kacsából 107 kilót. A 
jövő évi beadásra is bement már 
6 mázsa baromfi.

Az állatok áltcleltetcscre nincs 
most gond, van szálas és abrak- 
takarmány bőven. Tengerit 210 
holdon termeltünk cs az átla­

gunk 30 mázsa volt. holdanként. 
Tömve is van minden górc.

Pécsi Józsefek részesedése 
csak tengeriből 

97 mássa
A tagságnak is bőven jutóit, 

tengeri. Pécsi Józsefek góréjába 
97 mázsa tengeri került. búzából 
46 múzsa, ár/tából 15 mázsa. Pé­
csi József most vásáron házal, 
tehenet, sok ruhaneműt és kél 
kerékpárt.

Karmazsin Balázs is megtalál­
ta a számítását, csak tengeriből 
95 mázsái kapott a muiiJcaegy- 
ségre.

A jövő évben még jobban gaz­
dálkodunk, hogy még többet tér. 
íveljünk és még nagyobb legyen 
a tagság jövedelme, A kormány 
segített. nekünk a, kedvezmé­
nyekkel, a beadás mérséklésé, 
vei, adókedvezményekkel és hi­
telek elengedésénél. Közel 500.00a 
forinttal több maradt így a tag­
ságnak.

A zárszámadásból látjuk, hogy 
gazdagodtunk, de tovább me- 
yvünk, hogy jó munkával minél 
többel termeljünk, erre van 
szüksége az országnak, a városi, 
népnek, az iparban dolgozóknak. 
Ezért határozta, cl a tagság, 
hogy gyümölcsöt., szőlőt is tér. 
meliink. Már szántja a vaklor 
az öt hald új gyümölcsös és 5 
hold. szőlőnek a földjét.

A tudást se hanyagoljuk el. 
A léten tanul a. tagság. Növény- 
termesztési mester képző tanfo­
lyamat leértünk 36 hallgatóval. 
Tanulunk és még jobban dolgo­
zunk, hogy a jövő évi zárszám­
adás még jobb eredmény eke! 
mutasson.
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Párt és pártépítés

Pártoktatás tapasztalatai Debrecenben
4 béke védelmezőinek 

tanácskozásai

Október második leiében Deb­
recenben is megkezdődött az új 
pártoktatási év. Most Is, mint az 
elmúlt évek folyamán már amy- 
nyiszor, párt-életünk nagy ünne- 
jte volt a pártoktatási év meg­
nyitása, amely pártszerveze­
teink z’ömében ünnepélyes ke­
retok között történt meg. A sze­
mináriumokon és konferenciá­
kon tanuló hallgatók első fog­
lalkozásai megmutatták, hogy a 
pártszervezeteink nagyrésze 
megértette: a párt és a kormány 
által elénk tűzött feladatokat 
csak úgy tudjuk végrehajtani, ha 
a propagandistáink és hallga­
tóik minői jobban elsajátítják a 
marxizmus-kninizmus alapvető 
kérdéseit.

Az új oktatási évben a párt­
ok tatás különböző formáin 
olyan tananyagokat tanulmá­
nyoznak a hallgatók, amelyek 
a kommunistáknak, a párt ak­
tivistáinak, feleletet ad a párt- 
munka, a gazdasági munka min­
dennapi. kérdéseire,

V á r tsz er v ezc te 1 mk zöme ke­
ményen harcolt és harcol a párt­
oktatási év sikeréért és ezeken a 
helyeken, mint pl. a Dohány­
gyárban, a Debreceni Gyógy­
szergyárban. a Dohányfermen­
tálóban, a Rákosi-telcpi Dózsa 
tsz-ben nemcsak a megnyitó 
foglalkozások voltak ünnepélye­
sek, hanem a pártvezetősóg 
rendszeres ellenőrzésével, a pro­
pagandisták segítségévei jelen­
leg is teljes létszámmal folyik a 
pártoktatás.

De még akad olyan pártszer­
vezet, amelyik még most sem 
tekinti szívügyének a pártokta­
tást, a párttagok marxista-leni­
nista nevelést, pl. 61/5 Szak­
ipari Vállalatnál, vagy a hajdú­
bihari Téglagyári Egyesülésnél, 
ahol még a mai napig sem in­

dították meg a pártoktatásl>. E 
helyeken a pártvezetőség meg­
feledkezett arról, hogy elsősor­
ban ők a felelősek a gondjaikra 
bízott párttagok tanulásáért, 
neveléséért- Több pártszervezet­
nél megtűrik, hogy különféle 
zavaros nézetek zavarják meg a 
párttagok oktatását- A hajdú­
bihari Téglagyári Egyesülésnél 
Csáthy Imre DISZ-titkár, Dilién 
István ÜB elnök nemcsak az 
oktatás rendes menetét akadá­
lyozzák, lianém maguk sem 
vesznek részt pártoktatásban.

A legfontosabb feladat most 
pártszervez-ete-mk előtt, hogy 
megértessék a párttagsággal a 
tanulás fontosságát, beszélges­
senek azokkal a dolgozókkal, 
akik már kezdetiben hiányzanak 
a foglalkozásokról. Ne enged­
jék, hogy a sürgető napi felada­
tok miatt a kommunisták tanu­
lása hiányt szenvedjen. A leg­
főbb azonban, hogy különös 
gonddal foglalkozzanak a pro., 
pagandistáüakal, kísérjék figye­
lemmel, segítsék felkészülésü­
ket a propagandista előkészítők­
re, a foglalkozások vezetésére. 
Beszéljék meg velük rendszere­
sen a pártszervezet előtt álló 
legfontosabb feladatokat. Csak 
ez biztosíthatja, hogy a szemi­
náriumokon élénk, eleven viták 
legyenek, amelyen tisztázzák a 
téves nézetekét, elvi bátorságra, 
helytállásra nevelik a hallgató­
kat.

Propagandistáink tartsák szem 
előtt, hogy a hallgatók növek­
vő igényeit — főként a párttör­
tén etet tanulmányozó tanfolya­
mokon — csak úgy elégíthetik 
ki. ha mindig gondosan felké­
szülnek az előadásra is, a vita­
vezetésre is. Pártszervezeteink 
pedig adjanak segítséget a pro­
pagandistáknak, hogy mentesít­

sék őket másféle 
mint ahogy erre 
van.

Debrecen város és a debreceni vábhialtban 
tjárás békeküldöttei vasárnap megelőző

a béketalálkozót
feladatoktól, jjárás békeküldöttei vasárnap megelőző békebcszélgetésekrő] 

határozat ist tartották a megyei Tanács nagy- emlékezett meg, majd a jelen.
$ termében a béketaláikozót. Az légi nemzetközi helyzetről adott

Pártszervezeteink előtt most ♦Ízlésesen feldíszített terein zsu- átfogó képet. 
a feladat áll, hogy ahol még|tolásig megtelt az üzemek, hi- Ezután Kim-Csan Gil koreai 

hibáik vannak, szilárdítsák inog| vatalok, lakótelepek, termelő- küldött szólalt fel s tolmácsolta
a pártoktatás ’ szervezettségét és* szövetkezetek békekiildöttciveJ. a béketalálkozó résztvevőinek a
a továbbiakban főként az okta- *Az emelvény fölött kiterjesztett koreai ifjak üzenetét, 
tás tartalmi, lényegiben kórdé-iszárnyú fehér galamb díszítette — Én a koreai nép fia — inon- 
snivel foglalkozzanak. Először |a kék drapériát $ olyan élőnek dotta többek között — hat ár fa­
ls tárgyalják meg pártvezetőségiXhatott, mintha valóban repülni lan nagy kitüntetésnek tartom.

Twcw .......... - ~5,i- — x -........ - béke-
po.

győ-
vetőleg' pedig taggyűlésen tűz-1 Az elnökségben élenjáró béke- zelmct arattunk. Ehhez n győ­
zök napirendre a tagok tanuld-1harcosok, üzemek, termelőszö- zelemhez segítséget adott a 
sának előmenetelét. A hozott ha-1vetkezetek kiváló dolgozói. Szovjetunió, Kína és minden dc- 
tározatok végrehajtásában fel-2 egyénileg dolgozó parasztok is mokratikus ország. Soha nem 
tétlenül adjanak nagyobb fel-fhelyetfoglaltak. Ott ült közöttük tudjuk elfelejteni a békctáboi 
adatot a pártcsoportbizalmiaik-Xtestvérként egy fiatal koreai hé- országainak segítségét, 
nak, pártvezetőségi tagolknaik,tkeharcos is —• Kim-Csan Gil. Az A koreai ifjú felszólalása uhui 
propagandistáknak. X elnöki megnyitó után Komjáthy leik cg taps harsaid végig a tor.

A pártoktatás színvonalának|istván ívó, az Országos Béke- men. majd a városi és járási hé. 
emelése azt a feladatot MH tjei tanács tagja mondott ünnepi beküldőitek álltak mikrofon elé, 
pártszervezeteink vezetőségei Xbeszédiet. hogy tolmácsolják üzemük, köz.
elé, hogy fokozottabban ellen- í — j?z a békctalálkozó nem ségíik, lakóhelyük dolgozóinak 
őrizzék a párttagok és tagjolöl-tmost, néhány perccel ezelőtti üdvözletét. A küldöttek elmond­
tak tanulását, a propagandisták X 
felkészülését, vitassák meg rend-* 
szeresen a felmerült elméleti * 
kérdéseket. Kísérjék figyelem - $ 
mel, hogy a propagandisták | 
résztv észnek-c a számukra kő- * 
telező előkészítőik ön, igénybe,
veszik-e a Megyei Pártoktatás }
Háza színvonalas rendezvényeit, $ 
konzultációit, tanulószobáit. |
Ezeknek a feladatoknak a vég- í 
rediajt'ásj biztosítja pártoktatá- » 
sunk szervezettségét, eszmei po-T 
litikai színvonalának emelését, ♦ 
ez pedig erősiti pártszerveze- j 
teinket, összeforrottabbá teszi * 
párttagságunkat és így párttag-1 
iáink fegyelmezettebben, tin*u-g 
(latosabban teljesítik a párttal { 
s dolgozó népünkkel szembeni |

köbelezeittségüket.
Fodor JózsefVB oktatási fe'clOs.|{CZ(]ö(]ött_ 

♦ Akko
hanem jóval előbb, ták azt, amit egyénileg és együI- 

or, amikor az üzemekben, tesen a béke biztosítása érde­
kig falvak kultúrotthonaiban kében tettek, Rácz Lajos, a Rá- 
ös'szegyültek az egyszerű embe- kosi telepi Petőfi tsz 

békeküldötteket válasz- tagja elmondta, hogy milyen 
Akkor kezdődött, ami- fejlődésen ment keresztül sző

NAGY IMRE elvtársnak, a Magyar Népköztársaság minisztertanácsa elnöke ^ BUDAPEST, ^ néhány ^ hónappal jzrtott ^^dmg "f^Sijav^

Választávi rátok a Nagy Októberi Szocialista forradalom 
36. évíordulója alkalmából küldött magyar táviratokra| ^aly AL

41 A z-x, mnr ____ I. - «nini cxtzir („ n XZCil plnnlíf BUDAPEST. ♦kOI' Ti Ó'liilNAGY IMRE elvtarsnak, a magyar rvepiioztarsasag miniMici umavaa imuixv » . .... ,
Köszönöm Önnek, elnök elv társ és az Ön személyén keresztül a Magyar Népköztársaság korma- |miüapesten ülésezett 

nvanak a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 30. évíordulója alkalmából küldött szívélyes üdvözletét. -. 07-1 11 ‘ 1':í
* G. MALENKOV,

a Szovjetunió minisztertanácsának elnöke.
DOBI ISTVÁN elvtársnak, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnöke, BUDAPEST.
Fogadja elnök elvtárs, köszönetéinél a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 30. évfordulója al­

kalmából a szovjet népnek küldött baráti üdvözleteiért és jókívánságaiért.
K. VOROS1LOV,

a Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnökségének elnöke.
BOLDOCZK1 JANOS elvtársnak, a Magyar Népköztársaság külügyminisztere, BUDARUST.
Köszönetemet fejezem ki Önnek, miniszter elvtárs, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom uG. év­

fordulójára küldött forró üdvözletéért és badáti jókívánságaiért.
V. MOLOTOV,

a Szovjetunió külügyminisztere.

♦ köz; béikemozgaiom vezérkara, a dolgozója, a „Béke” brigád ered-

Fogadóest Pckingben a koreai kormányköldöttség tiszteletére

♦ Bélke-Világtanács. menyeit ismertette. Rezes Mihály
2 — Gondoljunk arra most, nyiradonyi egyénileg dolgozó
X amikor ünnepi formában, alko- paraszt, Páter László, a Fodrász 
?tó kedvű lélekkel találkozunk, KTSZ dolgozója, Szász Gábornó
♦ hogy ugyanezekben a napokban, balmazújvárosi háziasszony, Ja­
jt talán ugyanezekben az órákban kab Zsigmondn.é a Kerekes-te-
♦ más országok népei, esetleg leprőj és a többiek is mind a 
J más-más módon, de ugyanazt béke győzelmébe veletti hittel és 
X teszik, amit mi: megvizsgálják, bizalommal hallatták szavukat, 
$ hogyan hajtották végre a Béke- R tettek igéi etet a még jobb
♦ Viliágtanács budapesti határoza-
♦ ta.it. Ez a békctalálkozó tehát
♦ önmagában is ünnepi esemény,
} de ugyanakkor szerves része 
% tiiemc.snk a hazai, hanem az egész 
2 nemzetközi békemozgalomnak.
2 Komjátliy István elv társ a to-

munkára.
A béketal átkozó ; résztvevői 

megválasztották a járási béke- 
bizottság tagjait, majd n béke- 
harcban végzett jó mimikáért az 
Országos Béketanács több kül 
döttet oklevéllel tüntetett ki.

Peking (Uj Kína). A kínai né- 
i politikai tnnácskozóteetűlet 
rszágos bizottsága és az amc- 
ikai agresszió ellen küzdő Ko­
cát támogató kínai népi bi- 
ottság vasárnap együttes fo- 
adóestet adott a Koreai Népi 
lemokratikus Köztársaság kor- 
íányküldöttsége tiszteletére.
A fogadóesteu jelen voltak ko­

cái részről: Kim Ír Szén mar­
adi, a Koreai Népi Dcmokrafi- 
us Köztársaság minisztertaná- 
sának elnöke, Pak Den Aj, a 
orcái Munkapárt központi H- 
Dttságának elnökhelyettese, 11 o 
len Ili. a minisztertanács el- 
ökhelvettese, Nam Ír külügy­
miniszter, Jun Kong Zsilt, pénz- 
gyminiszter, Kim Hói Ír vas- 
tfigyí miniszter és a küldöttség 
öbbi tagja.

A fogadóest vendégei között 
olt V. V. Vaszkov, a Szovjet-
nió pekingi nagykövetségének 
■leiglencs ügyvivője.
Kínai részről több mint k>0 

özéletí személyiség vett részt a 
igadóesten

A fogadócstet Kuo Mo.zso be- 
zéde nyitotta meg.

„A koreai nép — mondotta 
iuo Mo-zso — Kim Ir-Szen

marsall, a Koreai Munkapárt és 
a koreai kormány vezetésével, a 
béke és a demokrácia Szovjet­
unió vezette táborának, vala­
mint a világ békeszerető erői­
nek támogatásával fényes győ­
zelmet aratott az amerikai ag- 
resszor felett. Ezzel nemcsak a 
Koreai Népi Demokratikus Köz­
társaság függetlenségét védte 
meg, hanem Ázsiának és a világ 
többi részének békéjét is,”

Kuo Mo-zso azután azokról az 
amerikai mesterkedésekről be­
szélt, amelyek gátolni és aláak­
názni próbálják a koreai és 
egyéb távolkelcti kérdések bé­
kés rendezésének alapjait. ,,Meg­
győződésünk azonban — hang­
súlyozta, — hogy az ellenségnek 
minden álnoksága kudarcra van 
ítélve. A kínai nép elszántan 
folytatja az amerikai agresszió 
ellen küzdő, Koreát támogató 
mozgalmát és minden erejével 
segln a kínai népi önkénteseket 
s a koreai néphadsereget. A 
kínai nép küzd a koreai fegy­
verszünet egyezmény feltételei­
nek pontos végrehajtásáért és a 
koreai kérdés békés rendezé­
séért., mindaddig, amíg ez a 
küzdelem végső diadalt nem

arat, Kína népe elszántan áll a + 
béke és a demokrácia Szovjet-1 
unió vezette táborához tartozót , 
népeik Oldalán és 6zívvel-lélekkei| Jasatoap megyeszerte teke- 
kész segíteni a koreai népet hä- X tahdkozokon beszelték meg « 
borútól feldúlt népgazdaságánakXdolgozok küldöttei a békéimre
helyreállításában és újjáépítésé- eredményen s a teke.

í harcosok tovaibbi feladatait- Bc~

“1 77V , , ° i " ♦ Harcosai •— munu
moigatasa bátorítást adott a «0-1 tok értclmis.ógiek - ' fiatalok,
reai népnek a nehézségek le-2 öregek egyaránt. Ünnepi ruhá. 
küzdéséhez, hozzájárult Korea*b * feh|r n,1>rosS;Zíl, ieteriteit

TS« fl n I m l T . - ... ♦ .1 1 1... I«

-a- 1 ?és az országos
zotikozi sz ol,i dai itasnak. | mellett a járás élenjáró dől go-

Kim Ir-Szen marsall kijelen-1 zó parasztjai, értelmiségiek és 
tette: „A kínai nép azzal, hogy*diákok-
a koreai fegyverszünet után is* A dolgozók okos gyülekezeté-

vott győzelmet és jelentős mér-íben a békéért? — Egyszerű 
lékben hozzájárul Korea békésXmondotta beszámolójában dr.
egyesítésének ügyéhez, tMaluz Károly, az Országos Bé-

A foga dóest meleg é$ bensŐsé-|ketan,ács előadója — tájéikozód- 
ges légkörben folyt le. * ni kell a nemzetközi helyzetben

é<3 nemcsak hangoztatni ke!!, 
hagy békét akarok; hanem ma­
gam is győződjek meg a béke 
fontosságáról, tartalmúról. Na 
gyón fontos az — mondotta, 
hogy egy-egy békeharcos sok- 
sok dolgozót győzzön meg erről.

A beszámoló után egymás 
után álltak fel a hozzászólók. 
Egyértelműen hangzott és fen­
nen ragyogott az <a szó. hoffv 
béke. Tanácskozás közben ér­
kezett a gyűlésre egy koreai lms, 
a,ki most. a budapesti egyete­
men tanul és tört magyarsággal 
mondott köszönetét a. magvar 
nép szolidaritásáért, a Rákosi 
kórházért és sok más segítsé­
gért. A jelenlevők lelkesen üd­
vözölték a koreai harcost.

Az értekezlet után kiosztották 
az élenjáró békeharcosoknaik ja­
ró kitüntető oklevelet és a ko­
reai katonák által — a lövész- 
árkokban irt — köszönő levele­
ket, a jelenlévő békeharcosok- 
nn,k. A tanácskozásról üdvözlő 
táviratot küldtek az Országos 
Bóketanácsuak.

A
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A nánási fréfi>áUafná& Uawban
a mezőgazdaság nagyobb eredményeiért

ß TÜZÉP-pel a pusztán és bal van

öt esztendő nem nagy idő, 
mégis, mily nagy változás" megy 
végbe ennyi idő aktit egy kis 
mezőváros életeben, A hajdúná­
nási gépállomás tükrében leg­
jobban lemérhető ez a változás. 
1048-ban alakult, ezen a nyáron 
érkeztek meg az első traktorok 
és egy félhoidnyi kis udvaron 
zsúfolódott össze minden. Gut 
István elvtárs, az akkori főgé­
pész vette, út az első traktoro­
kat, öt évvel ezelőtt, de akkor 
még nem is álmodhatott arról, 
hogy ma már 22 holdas terüle­
ten — szinte gyárüzemszerű — 
nagy gépállomás hirdeti, hogy 
új korszakban élünk, a szocia­
lizmus tőrt magának utat a ná- 
nási s a dorogi földeken. Ezer 
meg ezer holdas táblákat mű­
velnek már Ezen a nagy, belát­
hatatlan — szinte asztalsima -- 
területen, — ahol a kopogó szi­
ken már az idén is 40 mázsa 
rizsi termeltek — épül, fejlődik 
a gépállomás.

Modern épüfeieK
A polgári út végén újabb és 

újabb épületek nőnek ki a föld­
ből. Az új épületek nemcsak 
csepp — csup fedeles házak. Ha­
talmasok! Augusztusban elké­
szült -- a szép, ízléses, központi 
• irodaház, aho; minden veze­
tőnek külön szobája, adminisz­
trátoroknak világos, egészséges 
irodája van- Nem messzi mel- 
lette elkészült vasbetonból a sze­
reidé, emeletnyi nagy ablakok 
vannak rajta- A legkorszerűbb 
igényeket is kielégíti- Van ben­
ne eszterga, kovács, hegesztő- 
műhely és fékpad helyiség, ahol 
javítás után a motorok lóerejét 
próbálják ki. A világos egészsé­
ges nagy csarnokba iucatostói 
beférnek a traktorok javításra. 
A jövő esztendőben nagy teher, 
bírású mozgó daru is kerül a 
szereidébe. A tervezők gondos­
kodtak az emberekről is. Külön 
női és férfi öltözőt és fürdőt is 
építettek. Elkészült a nagy han­
gár is, ahol már 21 cséplőgép 
alussza téli álmát.

Mily lelkesítő látvány ez! A 
jövő évben víztorony is épül, 
központi vízellátásra rendezik 
be a gépállomást. Csakhogy a 
nagy örömbe, üröm is vegyül. 
Az új épületek már állnak, csak 
éppen nem dolgozhatnak benne 
teljes erővel. Az irodaházban 
már 3 órakor sötétedik. A nagy 
szereidében sincs villany, emiatt 
nem dolgozhatnak benne. Le­
dig ezek a létesítmények két- 
liárom hónappal ezelőtt elké­
szültek. A nagy beruházás hasz­
nálhatóságát filléres dolog aka­
dályozza. Meg nem értés? Bü­
rokrácia? A szereidéhez 80 mé­
ter, az irodaházhoz 130 méter 
légvezeték kellen-c. De ez már 
„elérhetetlen"? A beruházó vál­
lalat azt mondja: nincs anvag 
és mindenütt azt mondják: 
anyaghiány az oka —- ha a gép­
állomás segítséget kér. De ki 
hiszi el, hogy 210 méterre hu­
zalt nem tudnak szerezni, hogy 
a munka zökkenőmentesen me­
hessen.

Hősi munka
Már megindult a téli javítás. 

A vezetőség hét javítóbrigádot 
szervezett, hogy Gut elvtárs ta­
pasztalt kiváló vezető mechani­
kus irányításával határidőre, 
minőségi munkával, üzembiztos 
gépek induljanak útra. ha eljön 
n kikelet. Már két javitóbrigád 
dolgozik. Csak éppen képtele­
nek jó munkát végezni, mert egy 
kis lyukba szorultak a nagy gé­
pekkel. A nagy szereidé láttán 
örülnek és bosszankodnak is 
egyszerre, mert van és még sincs 
korszerű szerelőműhely.

Sok kitűnő traktoros dolgozik 
itt, akik méltán a munka hősei­
nek sorába emelkedtek. Esőben, 
szélben, hidegben helytállnak. 
Nekik köszönhető, hogy a tcr-

melő szövetkezetek földjén az 
őszi vetést mindenütt géppel 
végezték s több mint felé-t ke. 
reszt-sorosán. A jó vezetésnek és 
a traktorosok lelkesedésének 
köszönhető az, hogy a gépállo­
más évi tervét eddig már 106 
százalékra teljesítette. A szerző­
désben vállalt kötelezettségeket 
125 százalékra teljesítették. Mi­
lyen nagy változás ez a tavalyi 
65 százalékos teljesítményhez 
képest!

Ebben a pillanatban is hősi 
munkát végeznek a traktorosok 
a rizsföldeken. Kemény harcban 
küzdenek meg a hideggel, eső­
vel, sárral', szikkel- A rizsfölde­
ken 15 traktor éjjel-nappal 
szántja a jövő évi rizs-termés 
ágyát- A gépállomás vezetősége 
nem hagyja ám magára a trak­
torosokat. Gondoskodnak róluk! 
Éjjel-nappal ott van velük a 
körzeti mechanikus, a mezőgaz­
dász, a pártszervezet megbízott­
ja és közösen küzdenek azért, 
íio-gy a munka egy pillanatra se 
álljon meg. A traktorosok élel­
mezése is kitűnő. Minden dél­
ben meleg ebéd mellé ülhetnek. 
Éjjel pedig forró teával frissít­
hetik magukat és a meleg ruha 
sem hiányzik. Ilyen körülmé­
nyek között születnek a munká­
nak olyan hősei; mint Abri Béla 
traktoros. — aki a megyében is 
az elsők közé tartozik- Abri elv­
társ évi tervét már 195, őszi 
tervet pedig 160 százalékra tel­
jesítette. A traktorosok egész 
sora túlteljesítette már évi ter­
vét. Húsz olyan traktoros van, 
aki őszi tervét 100 százalékon

felül teljesítette. Köztük Van Re­
szegi Juliánná Irakforoslány.

jó kereset
A jó munkának van busás ju­

talma' is- Például Reszegi elv- 
társnő állagkeresete eléri a havi 
8600 forintot, Nyakó Miklósé a 
havi 4500 forintot, Nyakas Ist­
váné a 4200 forintot, de lehetne 
sorolni tovább. Sóik boldog ember 
van ezen a gépállomáson, látják 
munkájuk értelmét, a zöldülő, 
beláthatatlan ős-zi vetésekben, a 
feketéid őszi mélyszántásokban
— munkájuk igazi jutalmában- 
Igaz, hogy a nánási gépállomás 
nem az elsők között van a ver­
senyben. De eltökélt szándékuk
— a vezetőknek és traktorosok­
nak egyaránt, — hogy novem­
ber 30-ig teljes erőbevetéssel tel­
jesítik feladatukat. Hiszen lel- 
kesíti őket az a nagy és szép fej­
lődés, amely körülveszi őket-. 
Lelkesíti őket az a tudat., hogy 
résztvesznek a párt és a kor­
mány programmjának végrehaj­
tásában. A nánási traktorosok 
méltók akarnak lenni a nagy 
megbízatáshoz: az egyre szapo­
rodó gépek segítségével új és 
még szebb életet varázsolnak az 
éltető vizet hozó Keleti Főcsa­
torna partján. Fábián Sándor.

A Debreceni Kertészet 
befejezte évi tervét

November 23-án este jelentet­
ték szerkesztőségünknek a deb­
receni Kertészet dolgozói, hogy 
évi kötelezettségüknek becsület­
tel eleget teltek.

Kinn a szikes Hortobágyon 
történt, bogy a dolgozók bölcs 
előrelátással megrendelték a 
balmazújvárosi TÜZÉP telepnél 
még szeptemberben a téli tüze­
lőt. A telefonbeszélgetésben meg­
határozott időben a gazdaság 
vontatója meg is jelent a tele­
pen, hogy a megvásárolt szenet 
és fát hazaszállítsák a dolgozók­
nak. Igenám, de ember tervez, 
TÜZÉP végez. Nem megy az 
csak olyan egysz.erűen. Szenet 
ugyan adott a telep, amennyi 
csak kellett, fát azonban egy 
darabot sem, mondván, hogy 
éppen most nincs, de ha lesz, 
azonnal megkapja mindenki a 
járandóságát. Azóta több mint 
két hónap telt el, több telefonbe­
szélgetéssel tarkítva, amelyek­
nek kérdése mindig ugyanaz 
volt: lesz a szénhez fa is, vagy 
nem lesz?

A telep egyszer már kijelen­
tette, hogy akik szeptemberben 
vásároltak szenet, már nem kap­
hatnak fát, mert a szeptemberi 
kiutalásokat már lezárták. Az­
után mégis elhangzott egy bi­
zonytalan ígéret, hogy majd ha 
lesz fa, megkapja mindenki a 
magáét. Majd...

Ezidőszerint a balmazújvárosi 
TÜZÉP igér, a hortobágyi dolgo­
zó vár, közben pedig egyre ko­
molyabban fenyeget a tél. A 
Hortobágyon pedig, ha rákezdi 
az idő-, nemigen szokott tréfálni.

Gondoljanak hát arra a 
TÜZÉP vezetők, hogy a pusztai 
dolgozók is emberek, lássák be a 
bikájukat s a lehető legrövidebb 
időn belül intézkedjenek. Küld­
jék el részükre sürgőkén a már 
oly sokszor megígért fát.

Barna

fi Hajdúsági Gyógyszergyár teijesíteile negyedik 
negyedévi tervét is

A Hajdúsági Gyógyszergyár 
dolgozói, miután november 
14-cn teljesítették az üzem egész 
évi globális tervét, november

23-án újabb nagy sikert értek 
el: befejezték 1953. évi negyedik 
negyedévi tervüket is.

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL
Gyenge a világítás a debreceni állomáson

A napokban a debreceni vas­
útállomás tanuló várótermében 
várakoztam. Unalmamban el­
kezdtem szemlélődni. A váróte­
remben diákok hajoltak a könyv 
fölé, addig is kihasználva az 
időt, míg vonatuk jött. A váró- 

1 teremben pislákoló lámpák fé-

MIND A KETTEN...
Két munfsásasszony a termelési csatában

indok öltözködni és jól élek. De Nem véletlen, hogy Fülöp Ga­
boon még szebben járjak, még boriié az üzem egyik leg jobb dől-
jobban éljek az eddiginél sokkal gozója. Egy percre sem hagyna
jobban keli dolgoznom. Brigd. el a munkahelyéi. Szép inunkat
ilorn párosversenyben van. a Fe- végez a lakkozó és a mártó niu-
renczi Róza brigádjával. A múlt- helyben. Jelénlcg csinos kis ha­
ha vi első dekád tervünket 127 has-keféket mártogat rózsaszín

Keze ügyesen és gyorsan mozog százalékra teljesítettük. Jelenleg es égszínkék festékbe S-C.i etet­
és a felérő habarccsal megtol- mi haladunk a verseny élén. Eh- tel simogatja végig kézével a
lőtt ládát fürgén megfogja. Egg- hez hozzásegít bennünket a Túl- picinyke keféket mintha egy­
két perc és már keze alá adja a zák munkavezető elvtárs segítse- egg egészséges kipiruló gye'-

i1e is. Mégis a legnagyobb segít- mekarcot simogatna végig. Lp-
séget a brigádérleleezlcl nyujtja, pen azért, hogy minél több baba-
ahol közösen megbeszéljük, hogy kefe jusson a gyermekedhez, na.
milyen hibákat követünk el és pontú 270—260 darab helyeit it>0
igyekszünk új munkamódszerek darabol készít el. biilöp elvlais-
bevezeiésével kijavítani. A bri- nő nemcsak mártogat ja a kefe-
yád tagjai bírálatából igen so- kel, hanem lakkozza is. Ezt 0
keit tanulok szeretem is őket, műveletet is a legnagyobb^ hók­
éppen úgy,'mintha gyermekeim záértéssel végzi. A lakkozó fes-
lennének. Brigádom már meg. teltbe mártott kéjét könnyeden
telte vállalását december 21.re csúsztatja végig a lakkozásra
Sztálin elvtárs születésnapjának váró kefék te le jen. Export inka 
tiszteletére. Vállaltuk hoqij áh kefék lesznek belőlük. Igaz, meg 
lagszázalékunka{ 5 'százalékkal ebben az évben külföldre megy
emeljük. Tudjuk, ha többet tcr- de jövőre már belföldön is and. 
melünk többet keresünk. jak. Ebből 450 helyett /00 dara-

,, c - hon,, kot készít el naponta. Jó mun-Varga Sandorne boldog hogy t * th;Mik is az
dolgozhat, szórakozhat, tamil- . ,
hat. Munkája után pedig még u-unuui.

Ha a családra, a gyermek- 
re gondol az anya. gyorsabban

Varga Sándorné
Az Erzsébet-utcai építkezés­

nél serényen folyik a munka. 
A harmadik emeleten a védő­
korláton ált pirospeltyes ken­
dőben eyy overállos asszonyka.

mesternek a szükséges anyagot.
— Varga Sándorné — Zsuzsika 

néni — mutatják be dolgozó tár­
sai. öt hónapja került az építő­
iparba. Altól kezdve tanul, mert 
érzi a tudás fontosságát. Még 
késő éjjel is irta a szép, kerek 
betűket a füzetjébe: jegyzetelt- 
Amikor a vizsgára készüli, sok 
ismeretlen dologgal találkozott, 
olyan volt előtte az építőipari 
munka — mint edll összegömbö­
lyödött fonál. — Eleinte azt sem 
tudta, hol is kezdje, hogy végre 
megértse. De megértette, mert 
amikor elérkezett a várva várt 
nap.- a vizsga napja, tanulási 
igyekezete meghozta gyümöl­
csét. Eredményesen levizsgázott.csei. rucuiuenyescu nagyobb megbecsülésben része-

van a brigádvezetői jelvény. Ké. . 
pesltett brigádvezető lett. Segéd- 
munkások tartoznak hozzá. Azo­
kat oktatja. neveli, megismerten 
velük az építkezés sokrétű mun­
káját.

— Nehéz, de szép munka — 
kezdi beszédét Varga Sándorné- 
— Itt érzem magam igazán olt

Fiilöjt Gábornc
Nem nehéz kitalálni, hogy 

mire készülnek olyan lelkesen a 
Kefegyár asszonyai. Azt hirdetik 
a falra kifüggesztett táblák, _ azt 
zúgják a gépek, azt tükrözi

jár a keze, gyorsabban jár a gép 
is. Ez a véleménye Fülöp elv- 
társnőnek, akit két gyermeke 
vár haza a munkából. Mind a 
kettő iskolás. Jő tanulók.

— Egyre szebb és vidámabb 
az életük. Azt akarom, hogy 
gyermekeim boldogok legyenek. 
Azért ajánlottam fel, — mivel

den vagyam az. hogy Mi a fJ fí bcfejezáséÉrl dolgozonuhogy évv(gére hr.

SS* .SAJT'SLS «4- « ”«• * ** «w*mini. Nem akarok szégyent 
hozni fiaimra. Az egyik már 
sztahanovista, Sztálinv árosban 
dolgozott, jelenleg néphadsere­
günk katonája, a kisebbikből 
MTII-s esztergályos lesz,

_ Nem egyszer elnyerte mar
üzemünk az elsőosztályú áru 
előállításáért az Árlesz verseny, 
zászlóját — meséli Fülöp Gu- 
borné a lakkozó üzemrész dol- 

A mindennapi munkámon gozója. Most azért igijekszunk 
és tanulásomon kívül jut idő hogy az országban a f^sonlo 
szórakozásra is. Legtöbbet ma- pernek kozni elsőnek fejezzük 
ziba járok. Fizetésemből szépen be évi tervünket.

évi tervemet.
Fülöpné állja is a szavát, nem 

marad le a versenyben- 164 szá­
zalékra teljesíti napi tervét.

Fülöp Gáborné is tudja, hogy 
csak a jól végzett munka bizto­
sítja a gondtalan, nyugodt életet.

Tanka Judith-

nyén-él nem valami egészséges 
dolog tanulni vagy éppen olvas­
ni. Úgy gondolom 25-ös égők le­
hetnek itt- De a nagy váróte­
remben sincsenek nagyobb égők. 
Nem hiszem, hogy az állomás 
dolgozói 25-ös égőnél dolgozná­
nak, de azt sem értem, hogy 
miért ez a nagy takarékosság a 
dolgozók és diákok szemének 
rovására.

Másik furcsaság, ami nem fér 
a fejembe, hogy a gyermekes 
anyák és tanulók részére fenn­
tartott váróteremben nem sza­
bad dohányozni. Ugyanebben a 
teremben a deszka fal mögött 
lévő vendéglőben ellenben leihet 
dohányozni. A dohányfüst így 
már nem árt senkinek? Jámbor 
utazó, ha bemész B deszkafal 
mögé és megiszol — akár esik 
jól. akár nem — egy pohár szó­
davizet, annyi cigarettát elszív­
hatsz, amennyit akarsz. Akik a 
fenti ’rendeletet hozták, úgy lát­
szik nem tudják, hogy a ven­
déglőből kiáramló füst a váró­
termi részt sem kerüli cl.

A debreceni állomás nagyobb 
gondot fordíthatna a ,,portájá­
ra”.

Bán szegi László
Hajdúszoboszló.

MINDENT A SZEMNEK, 
SEMMIT A VEVŐNEK l

A kirakatokban már látható a 
szaloncukor. A 69. számú Édes­
ségbolt kirakatában is láttam 
kitéve szaloncukrot, ezért szán 
tani rá magam, hogy veszek a 
gyerekeimnek. A kiszolgáló elő­
zékenyen kérdezte, hogy mive: 
szolgálhat, amikor bementem- 
Szaloncukorkát kérek — vála­
szoltam.

— Nincsen kérem —- hangzóit 
a hideg válasz.

— De hiszen a kirakatban két­
féle is van — mondottam.

— Hadd legyen ott. nem gon­
dolja. hogy magának cldeká- 
zom és nem lesz az ünnepen? — 
felelte most már dühösen a ki­
szolgáló.

Miért, teszik Q kirakatba a 
cukorkát, ha nem eladó? Ha pe­
dig nem eladó, oda kellene írni 
az ára mellé: ,.Minta után kará­
csonyra megrendelhető” Igv 
nem zavarnánk ok nőikül az el­
adókat a szaloncukorvásárlás- 
s-al.

Vágvölgyi Gyulán{
Pesti ti. 5,
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Hírek

Baranya után Csongrád is megelőzte
liajdú-Bihart a vasgyüjtésbcn

A MÉH-tröszt november 23-i ve rscnycrtékclése szerint megyénk 
111 !) százalékos eredményével a harmadik helyre szorult a vasgyuj- 
tesben. Baranya 10, Csongrád pedig 3.7 százalékkal előzte meg Hajdú-
f'lnMi annak az oka, hogy megyénk alig egy hét alatt nemcsak az
első, hanem a második helyet is elvesztette? .......... , ,,

Elsősorban is az, hogy nem kielégítő a fiatalok koreben végzett 
mozgósító munka; minél inkább közeledik a vasgyujto hónap vege, 
annál jobban lanyhul a fiatalok mozgósítása, a gyűjtés szervezess. Mi 
sem bizonyítja ezt jobban, mint a november 22-, vas- es femgyu to 
nap eredménye: mintegy 2 vagonnal kevesebb vas es fém gyújt be, 
mint amennyire számítani lehetett. (Pedig ez a menny,seg közel 5 
százalékkal emelte volna megyénk eredményét, biztosítva lett volna a 
második hely.) A vasárnapi vas- és fémgyííjtő nap gyenge eredmé­
nyeiért elsősorban a megyei tanács oktatási osztálya fele os: szombaton 
küldték ki az iskoláknak az értesítést s így legtöbb helyen mar nem 
volt idő jól megszervezni a vasgyííj tó napot. De felelős a lemai adasert 
a DISz is: Dobr.iccn kivételével jóformán sehol sem mozgósítottak a
ílal'Gátolják a megye eredményének emelését egyes üzemek is. A 
Táncsics Cipőgyár mindössze 120 kg vasat adó t at a MEH-nek. A 
megyei Vízi Építő Vállalat — bár a Somogyi Pál utcai telepen igen 
sok hulladékvas van — csak 540 kg-ot. , „ , ...,

A legsürgősebben ki kell küszöbölni a vas- es fémgyűjtés gátló 
körülményeit. Az úttörő vezetők, a DISz-szervezctek vezetői ne enged­
jék cllanyhulni a gyűjtés lendületét, — sőt igyekezzenek azt fokozni. A 
«víípésben hátulkullogó városok (Berettyóújfalu, Hajdúnánás), üze­
mek, iskolák (Szabadságtelepi, MÁV műhelytelepi iskolán) igyekezze­
nek mielőbb behozni lemaradásukat. r . ...

Az idő sürget. Alig egy hét áll csak rendelkezésre. Ez alatt az idő 
alatt vissza kell szereznie megyénknek az első helyet.

NÉPLAP

PÁRTIIIKEK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
25-én szerdán: .a, politikai iskola 

L Ji évfolyamain szemináriumok az 
Októberi Forradalom" című téma 

illetve ,A marxizmus—lenm izmus ta_ 
nítása. á háború cs béke kérdés^ro 4 
cím ti téma 2 heti anyagából.

Csütörtökön: a.z SziKP I évfolya­
ma irr ezé min ári u-m az SzKP történet 
XI. fejezet 2. heti anyagából, délután 
3 órakor SzKP U. évfolyam konferen­
cia vezetők részére propagandista kon. 
fereneiát tartunk az SzKP történet 
IX fejezetéből a Pártokfatás Háza. 
ban

PARTOKTATAS HAZA HÍREI:
NOv 2b„*n szerdán délután 6 óra. 

kor ,Xz áru* ét? pénz" cím ti anyaghoz 
>egéd*előadást tartunk a politikai gaz­
daságtan I. évfolyam propagandistái 

hallgatói részére. Tartja; Tardi 
Tibor ME1 tagja.

Vasárnap miért nincs 
villany Zsákán

Egy hónap óta Zsáka községben 
minden vasárnap kora reggel ki­
kapcsolják a villanyt és késő estig 
nincs áramszolgáltatás. Emiatt a 
dolgozók nem tudnak rádiót hall­
gatni és mozielőadást látogatni. — 

j Jogosan kérdezzük a Tiszántúli 
Áramszolgáltató Vállalattól, miért 
kapcsolják ki a villanyt a dolgozók 
pihenő napjain?

NAGY PÉTER 
Zsáka.

1955 NOVBilBEK M. KEDD

Az „Olimpiai-csapat66 lép pályára 
Londonban

«vasárnap este Londonba érkezett a 
magyar labda rúgóválogatott. Hétfon 
drle.o t tartották meg első londoni ed­
zésükét Tíz órakor társasgépkocsin 
mentek" a magyar Játékosok a Fulham 
páíyára s borús időben a szokásos 
bemelegítő gyakorlatokkal kezdtek. 
Utána csapatrészekre oszlott a tizen­
nyolc já'ékos s folytatta a további 
gyakorlatokat. Lelkesen nagy kedvvel 
végezte mindenki a maga edzés 
.adagját«'.

A magyar csapattal cgyidöben a. 
Oheleea.páJyán edzett az angol váló. 
-atott Titkos Pál nézte végig a moz­
gásukat és megállapította, hogy vala­
mennyi angol játékos nagyszerűen 
képzett labdarúgó, pompásan kezelik 
a labdát, gyorsak" egyformán jól lo„ 
nck jobb. és balíá-bbal.

Hé'fön délclo't megtörtént a magyar 
válogatott összeállítása szerdai mér. 
köztere E szerint a svédek ellen első 
télidében szerepelt , olimpiat_csapat'< 
lép pályára az angolok ellen a Wcm- 
blev stadionban: Crosícs— Buzámzki 
Lóránt, Lantos — Bozsik, Zakariás — 
Budái II, Kocsis, Hidegkúti, Puskas. 
Czibor.

Sebes Gueztáv és Barcs Sándor a 
magyar küldöttség vezetői liéttón dél­
előtt technikai megbeszélésen vetitek 
részt Stanley Rousuál az Angol Lat>_ 
daruzó Szövetség főtitkáránál Meg.

VÁKtlATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel. 
hözet több helyen eső. havas cső, hó, 
Idönluhit éténkebb északnyugati, ész a. 
ki később északkeletire átforduló szél. 
A hőmérséklet csökken. — 3?ütés alap­
jaid szolgáló várható n api közép hő_ 
mért-éket.: 0—plüss 5 fok között.

A CSOKONAI SZÍNHÁZ lájszin_ 
háza az előttünk álló két hét alatt 
a kővetkező he'yekcn szerepe': 27-én 
Derecskén muta ják be a .Zürza. 
varos éjszaka"-! majd 28—29.én: 
Nyíregyházán szerepel az ..Itt az ég 
alatt" című színmüvei Ugyanezt 
mutatják be 30-án Hajdúnánáson.

MEGYEI TANÁCSTAGOK november 
25 én a következő helyeken tartanak 
fogadóóráit: Balogh Béla Újtikos,
.Nagy József Biharkoreezied, özv. Nagy 
Lászlódé Hajdúezoboezló

FEHÉR KLÁRA A DEBRECENI 
UTTÖRÖHÁZBAN Néhány nappal 
czctő't a debreceni Uttöröházban 
járt Fehér Klára, az ismert író és 
újságíró. Az úttörők, a . kisdiákok" 
közölt igen nagy népszerűségnek ör­
vendő . őrségen" cimü könyvet is_ 
méretre E könyvankétot az tette 
érdekessé, színessé, hogy a könyv 
cselekményéből négy érdekes részle­
tet dramatizáltak, amelyet a könyv 
írójának bo is miitattak. A legérde­
kesebb jelcnc'cket választották ki 
és 16 kis úttörő cicveni ette inog a 
legérdekesebb részleteket. Az ankét 
után Fehér Klára a „Vidám törté. 
nc'ek-1 cimü készülő eibeszóics-köte- 
tcrol beszélt az úttörőknek, amely­
ből néhány részletet ismerteteti is.

ARATJÁK A NÁDAT A B A LATO. 
NON A magyar tenger nagy kincsét, 
a, nádat a felszabadulás óta ha«zno(?it- 
jak komolyabb mértékben. A Balaton 
éa a Kis-Balaton eckcly parti részein 
már megkezdték a. zöklná.d aratását.
A korábbi években csak december 
eleje táján kezdték meg a vágást Csü. 
törtökig már 20.000 kéve zöldnádat 
arattak — ennyi nádból mintegy 25 
ezer négyzetméter fagyvédő pala ké­
szíthető Ma még kézzel aratnak, kézi 
erővel "hajtják a préselő gépeket is, 
de a nehéz munkát egyre inkább gé­
pesítik A Fertő tón most kísérleteznek 
egy nádarató géppel s az itteni ta­
pasztalatok alapján tervezik már, a 
Balaton eilppedős, egyenetlen pártjához 
is a legmegfelelőbb géptípust.

MIKRO-LEMEZ HANGVERSENY- 
ESTÉK. A dolgozók széleskörű ér_ 
dck'ödcsc mutatja hogy Debrecen 
eppen olyan örömmel és várakozás­
sal fogadja a .mikro.vágású'« hangle 
mezekről adott koncerteket, mint a 
tóvaros közönsége A közel jövőben
__ aZ eredeti tervvel szemben nem
bérlétben, hanem önálló esteken ke. 
rübiek bemutatásra a zeneirodalom 
legkiválóbb alkotásai A dolgozók 
örömmel várják a december elején 
mikro-hanglemozon bemutatásra ke. 
rülő Puccini „Bohémélet", Beetho­
ven IX. szimfónia és hegedűverseny 
Verdi: , Requiem-' és Kodály: „Psal­
mus Hungaricus" müveket A 
mikro-!entez-cs előadásokat a zene­
művészeti Szakiskola hangverseny­
termében tartják.

MA DÉLEDÖTT 8-tól 12-ig terjedő 
időben a, váróéi tanáceházán Kovács 
t,ászló végrehajtóbizottsági tag foga. 
dónapot tart.

SZABADSÁG SZALON
Ma este 9 órakor szép esténk 
lesz. Zenes táncos, vidám revü 
2 részben Figyelmes kiszolgá­
lás éjfél ütán 2-ig tánc,

A DEBRECENI TANÁCS mezőgaz­
dasági osztálya értesíti a. lakosságot 
hogy sertés', ásár a további in.czko 
dósig szünetel,

A MOZ10ZRMI VÁLLALAT decem­
ber elején nyitja meg Debreceniben az 
ország első egyetemi filmszínházát 
Kossuth Lajos Tudományegyetemen 
, Kossuth" mozi néven. Az új ium. 
színház kedden és pénteken 2—2, ün­
nepnapokon 3—3 előadást tart,

SOK UJ KÖNYVET adnak még ki 
novemberben Könyvkiadóink még eb­
ben a, hónapban számos széleskörű 
érdeklődéséé Száinóttartó politikai, 
szépirodalmi és ismeretterjesztő müvet 
jelentetnek meg. Megjelenik többek 
között „A Kínai Népköztársaság gaz­
dasági eredményei«' (1949—1952) című 
cikkgyűjtemény, Déry Tibor „Bálint 
e:ineul«‘ című, a .Felelet" egyik rész­
letéből írt filmforgatókönyve, Verte 
Péter „Laci" című elbeszélése, Howard 
Fast, a világhírű amerikai író , Spar, 
taraié'« cimü nagy regénye, fjj leadás 
bau jelenik meg Balassa. Imre—Gál 
György Sándor „Operák könyve" című 
népszerű ismertetője, melynek első ki­
adása napok alatt elfogyott

KERESSE FEL a Debreceni Kis. 
kereskedelmi Vállalat, „Értékesükként- 
áruk boltját«' ahol í hó 25-tól váeá. 
roihat leszállított úron értékelőkként 
iparcikkeket. A bolt Vöröehadsercg 
útja 81. alatt található. .„(z)

HARMINCEZER horganyzott ház- 
taitáei vedret készítettek október 1, 
óta, a Háztartási Eszköz és Bódogáru- 
gyár dolgozói A trrvév há.tralÓÁ'ő ré­
szében további 68 000 horgonyzott 
vedret gyártanak, hogy a, megnőveke- 
dett igényeket maradék,t-ala.mil kielé­
gítsék.

CSÜTÖRTÖKÖN MUTATJÁK BE 
a Hajókkal a bástyák ellen'« cimü 
úi "színes szovjet filmet, amely a 

Flotia hőse" cimü nagysikerű 
film lo'ytaiása

zőnyjátékoet a 44. percig lehet őse- 
félni.

A magyar labdarúgót’áfogatottak 
hétfőn este színházban voltak kedden 
délelőtt újabb edzést tartanak a 
FuUiám-pályán este pedig mozilátoga­
tás szerepel műsorukon. Szerdán a 
nagy mérkőzés után az. Angol Labda, 
rúgó Szövetség fogadást, ad a magyar 
sportküldöttség tiszteletére másnap pe­
dig a magyar követségen lesz fogadás.

Változás az angol válogatottban. 
Hivatalos közlés szerint Tom Finney 
az ango: labdarúgóvá!ogatott balszél- 
söjo megsérült és helyette George 
Robb a Tottenham Hotspur volt ama 
tör válogatott játékosa lesz az angol 
vá'ogaiott balszélsője a magyarok el­
len

Az egész európai sajtó bó terjedő 
lemben foglalkozik az európai labda, 
rúgás elsőségét eldöntő angol—magyar 
mérkőzéssel. Az angol „Sunday Ex­
press'« tudósítója ezeket írja:

„Latiam a magyarok párizsi edző 
mérkőzését és ennek ellenére remélem 
hogy Anglia legyőzi Wcmbley_bcn 
Európa legjobb csapatát. Nem akarcm 
lebecsülni a magyar játékosok tudá­
sát de úgy képzelem, hogy idegessé 
teszi okot majd, hogy régi mestereik 
kel a labdarúgás őshazájában mórkor, 
nck meg A lámpaláz terítheti tőidrei'vrx illeti n • I«111— hat- ivi «iiivi ívűn;

állapodtak" a, cseréket illetőleg. E ezé; elsőnek Wembleyben Puskást és tár- 
rint sérülés ecetén ka-puet végig. me. sajt.

A rossz lelkiismeret...
Berlin (MTI) Bonn körül rövi­

desen minden útvonalat robbanó 
[kamrákkal látnak cl —• jelentette 
csütörtökön a „Stuttgarter Nach­
richten” című polgári napilap. A 
lap hozzáfűzte: „a szövetségi 
köztársaság számos más straté­
giai pontján már régebben foga­
natosítottak hasonló intézkedé­
seket”.

Színházi műsor
Ma. csütörtökön és pénteken 7-kor 

Hamilton család utol«) előadásai, 2, 
i szel vény. Szombaton 7.kor, vaeá.rnap 
5 kor éö 7-kor Revizor. 4. szelvény,

A LENGYEL édessegi ipar befe- 
jezle már a hatéves terv ezévi elő­
irányzatát. Ez az iparág az idén 
két 09 félszer annyi terméket állí­
tott elő, mint 1949-ben, a hároméves 
terv utolsó észtén fejében. Az egyre 
növekvő fogyasztás kielégítésére az 
utóbbi évek során mintegy 700 új 
cikket gyarlóit a lengyel edessegi 
ipar._____________

A D. Lokomotív győzelemmel —- a D. Honvéd 
vereséggel fejezte be az évadot

N É P L A P
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú. 
Biharmegyei pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 
Felelős kiadó:

HARCÉI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajeey-Zsilinszky-u 3 
Telefon: 42.54 és 48.40 
AilO'ch Nyomda teleptiely

Debrecen két NB Il-ős csapata va­
sárnap befejezte az 1953. évi labda. 
rugóbajnokeágot. Az. utolsó lördulo. 
ban a D Lokomotív Debrecenben sze­
repeli, és "a játékosok lelkesedésével 1:0 
arányban győzött a Gyöngyösi Építők 
c len A mindvégig izgalmas mérkőzé­
sen Leanyvari lőtte a, gólt. A gyön­
gyösiek ezzel a vereséggel kiiestek az 
NB II bőt A Lokomotív csapatából 
Molnár Céllér Zámbó. papp. Leány- 
vari és Tassj " emelkedett ki

A D. Honvéd űzd on szerepelt, és az 
ózdi együttes 5:1 arányban győzött. 
Mindvégig nagyiramú mérkőző« volt e 
a hazai csapat golvatörőbb támadó-u­
rával nyerte meg a mérkőzést. A D. 
Honvéd go ját Kiss I. lőtte, A ilobrc. 
cmiek csapatából KOmlossyt <■« Péislt 
kiállították. A csapatból Smtonyi, 
Bors és Fekete játszott jól

Eredmények:

D. Lokomotív—Gyöngyöst Építők 1:0 
(1:0), Debrecen, 3000 néző, vezette: 
Kőhalmi D. Lokomotív: Papp — Mol­
nár, Geílér, CVüBügh — Tisza, Tass:
.—. Somogyi Len d vili, Imri, Zámbó 
Leányvári (Kováé.-«) GB: Leányvárt

ózdi Vasas—D. Honvéd 3:1 (2:0).
D Honvéd: Klara (Horváth) — Pécsi, 
SkaVlzer, Horvátit 1. — Simonyi,
jjótás —‘ Koin'őssy, Szendrei (Kies 1.) 
Fekete, Bors, Sáfrány. Gól-lövő:

A Keleti csoport, többi eredményei:
Diósgyőri vasas—Miskolci Lokomotív 
1:1 Miskolci Honvéd—BP. Lokomotiv 
1:1 Egri Fáklya—Sa'gótarjáni vasas 
in' Miskolci Épitök—Nyíregyházi 
Építők 4:0, Pereccsj Bányász—Sajó. 
szentpéteri Bányász 5;o. Nagybátonyi 
Bányász—Lőrinci Vasas 2:1,

Az NB II. Ke éti csoportjának 
végeredményé:

1. Diósgyőr 30 22 5 3 113:50 49
2. M Honvéd 50 18 5 7 .70: 35 41

Ózdi Vaca-s 30 14 10 6 61::33 38
4 Pereces 50 16 5 9 73: 44 57
5*. 1) Lokomotív 50 15 7 8 49::46 57
6. D Honvéd 30 14 6 10 64:;47 54

l'Igcr 30 13 8 9 67 ;58 54
8. M. Lokomotív 30 11 10 9 57 :52
9. Nyíregyháza 30 11. 7 12 44 :41 29

10 Bp. Lók. 50 32 4 14 54 :«50 28
11 S-czent péter 30 9 10 11 46 :58 28
12., Salgótarján 30 10 7 33 53 :57
13 ]\r. Építők 50 9 4 37 50 :73
34' Nagyba,tony 30 7 «5 38 45 :95 19
15!. Gyöngyös 30 6 7 17 54 :75 19
16 Lőrinci 30 2 2 26 31 : 117 6

Mozik műsora
VÍG- háromnegyed 4, 6 8 órakor: 

Cenk és Gek, Osztrák—magyar mer.
K°BÄKE: háromnegyed 4 6 8 órakor 
Szökik a menyasszony.

METEOR: háromnegyed o, 5 egy- 
negyed 8 órakor; Nincs béke az olaj­
fák alatt. Osztrák—magyar mérkőzee.

HÍRADÓ- délelőtt 10,. 12, 2 órakor 
folytatólagosan: Couk ée Gck délután 
4. 6, 8 órakor két film egymxfcsorban: 
Mi leszünk az elsők. Potyomkin páncé_ 
ro=. . „ .. .

Népnevelő I. Állami Szanaióriulm; 
Késik a vonat

Népnevelő it. Állami Méntelep; Üt_ 
kőzet békében.

Népnevelő TJ-I. PoetáB Otthon: Bator 
c-m derek TTr „

Népnevelő ÍV. Ceapókcrt Hl.: Győz 
heteden brigád*

Anyakönyvi hírek
Szü'etések. Gyetva-i Sándor előadó 

Április 4 u 19. Sándor. Bartlia József 
MÁV váltókezelő Nagycsere 53. Má­
ria Bana Józecf kocsis Kócea.g Ue 3. 
Jolán Kovács János term. ezöv. tag 
Bánk 42 Erzsébet. Kovács Láözló 
lény leges" katona Hutizár Gál u 6. 
Judit. Kozma József gkv. Sallai Imre 
u. 30 Józ6eff La.bancz lYnre hentes 
Nagyhegyeti 6 Erzsébet Nógrádi Imre 
term. ezöv. tág Nagyhegyes 1. Imre. 
Toliév László katona, Vendég utca 27. 
László

Halálozás; Luczi Istvánná ez. Ko„ 
vúdff Mária Kinhegycsi út 40. Orneteiu 
Mária Bajcsy Zs. utca 36. Kovács La- 
jós fodrász m, Bajc.sy.Zs u 4 Lénáit 
Imre alk. munkás Olajütő 82.’

Ct&a Békdcöics&n
ötödik sorsolása Szegeden
a Nemzeti Színházban 1953 november 
26—29-ig. A sorsolás nyilvános!
SZABAD BELÉPÉS!!!

Megjegyzés. A fegyelmi bizottság a 
Miskolci Lokomotív—Gyöngyösi Éf-í. 
tők 3:1 arányban végződött mérkőzés 
eredményét Yinai (M. Lók) jogosu­
latlan Bzeroptcse miatt megeommisí, 
tot.te ée a mérkőzee két pontját 0:0 
gól aránnyal a Gyöngyösi Építők javá­
ra, írta. — A baJnoksag végeztével a 
Gyöngyösi Építők és a Lőrinci Vasas 
kiesett az NB ll.bői.

A MAGYAR RÁDIÓ
november 25_én 15 10 órakor a Kos, 
suth-adón helyszíni közvetítésben szá­
mol bo LonriOnbOl a nagy érdeklődés, 
set várt Anglia—Mágyarország váloga­
tott labdarúgó mérkőzés első és második 
félidejéről Beszel: Szepesi György, —• 
Az angol—magyar mérkőzésről a rádió 
20 10: órakor ismét ad közvetítést

AS 7. TALI TENISZEZŐINK ELSÓ 
GYŐZELME ANGLIÁBAN

"Az Angii ében vendégezereplő na* 
gj«ar férfi ífl női ászt,a,titeniszező váló. 
»atott vasárnap Hastingsban a megyei 
csapat ellen 7:3 arányban győzött. A 
győzelmeket Szepesi, Sidó Hétért i, 
Fa.nt.usz Gervainé továbbá a Gervainé, 
Kóezián" Sva és a Sidó Gervainé páros 
ezerezte meg Hétfőn este Bristolban 
jáífci.o'fék második mérkőzésüket a 
magyar válogatottak,

TOTÓ
295 COO szelvény érkezett a 47. hét­

re amelybe beszámít a szerdán lejál,, 
szandó angol—magyar mérkőzés. Ed. 
dig io mérkőzés eredménye ismeretes 
Totóeredmények: 1—2 angol—magyar 
után ez a sorrend: 1, 2 1 x. 2, 2. x. 
2. 2 1.

munkahelyre rövid időtar 
tómra is fc vesz a 61/1 (Épí­
tőipari Vállalat. Jeentkez- 
ni lehet Beloiannisz utca 
2—4. sz alatt-. ÁH

FELVESZÜNK segédmun­
kásokat kőmüve «eket. Deb_ 
récén, "Ebes, Kónya ,stb. 
munkahelyc'nkve. Szállás éi 
üzemikonyha, biztosítva, 
havi egyszeri ingyenét ha­
zautazás. Szerződésköt e 
esetén szerződési jutalmat
fizetünk 3. sz Mezőgazd'- 
, ági Építőipari Vállalat 
Hatvan utca 1 sz AH

AUTÖMOTORSZEREL li­
le líf Diesel epeciáltetákat
és aulő villanyszerelőket
azonnal felvesz a Tiszán­
túli Épületany a gfuvarozó
Váll. Szoboszlai út 3. AH 

KŐMŰVES fzalw és se­
gédmunkásokat felvesz ta­
laj vagy ku'taziva'tyut, 
gyalupadot és lakatoesa-iseá 
niot vesz a Debrecent *p0„ 
lei javító cs Karbantartó 
Vállalat, Teleki u, 67, ÁH

U aóro-i; »■auiiii««-* ----o ■
keret? 1 db í ed eres kccút cs 
két db nagyméretű mctor- 
meghajtású répa.vágót Érte 
eítiet levélben leérünk. Bö. 
dönhát, XJj9zen1ma.:gitai

ÁH
A 24/3. 'Építőipari Válla­

lat keres 80—100 férőhelyes 
disznóólát ca hozzá ^ szü'iee- 
gcs va.karmánygórét vagy 
takarmányraktárnak n.c.g-
fele 15 hcyieéget. Ajánlató, 
kát. kérjük Debrecen, Varga 
utca 1. sz. alatt, a ' állalat 
munkásé látáel megbízottja 
nak rpegadni ÁH

KERESÜNK megvételre 
k o m p vess zorokat ez i v at y-
tyukat 6—10 LE beuzin- 
motorokat, 35—20 mm diót 
kötelet 50—40 lm hce zban, 
6/4 gumitömlőt s mindenféle
kú'fúró szerszámot VízmVi, 
Kcesuth u 43. ÁM

TÁSKÁI RóGÉP olcsón 
e adó Hadházi u. 16, Álla­
mi Kórház möaöfcl.

ELADÓ szőlőprés, fé'fe_ 
nckü kápasztá*íiioi\.ó író­
asztal Berek u, 4

Vöröshadsere
löldszint,

SEZLÖN jóanyágból Ké­
szült eladó, Homok utca 
142 Kerceztépület jobbra.

KERTI föli ásását váila% 
lom Pe-'ti utca 15. szám.

RÖVID zongorát, vagy 
pián;nót veszek vagy bére­
lek. Bvncsik Bc'Sörir'cny- 
u. 3 04 Telefon; 46,T3.

MÁRKÁS zongora eladó 
sertés vágáét vállalok Béke 
útja 33. Kereszt épület

KVÁRTÉLYBA do'lgozó 
nőt felveszek, Teleki u 35.

BÉ RELS ZÁMOLÁ S BAN 
já' t 'e nő cfhe yczkedne, 
egyéb iioőai vagy rak-ári 
állást it* elvállal. Je- 
zsenezky Anna, Patay u 15

HIV A T A LNOK la kótá rs_ 
nőt keresek december l_ie 
va(.'y czotlnal Kölcsey u. 1.

IkREI buhda.t s több 
minden eladó, BctliLn utca 
55. szám

DOfvGOZó házaspár gyer­
mek'-"Zereto minden cet keres 
S?Eztina u. 1

szobád lakás »m, hasonló­
ért. Vágóhíd Homokkei t 
környékivel siirgesen Csapó 
utca 96.

ELADÓ 380 literes hordó 
Nyíl utca 126.

SEBTÉSVÁGÁST, ez aláírni 
ke szí est olccón váHa.ok, 
Ben es hentes, Török Bálint, 
u 2

* ELVESZETT 20_án e.to 
Erdélyi Ferenc névre ezó ló 
p á r fctagk ön y v N agy erdő— 
Garai utca útvonalon. Meg, 
találót kérjük aé’.ja le ju„ 
tatom elleniben. Garai utca 
24. a1a
f BONTÁSBÓL kikeni't fo* 
any a gokat sód ron y fon at ok á t, 
naptáron veszünk. Kv-zöv, 
B a j csy.Zs i 1 i n s zlty utca 6 
szám Ali

TENGERI MORZSOLÓ el­
adó, Vígkedvű M. u. LO.

43 ae új cipő kor bolyá­
val k-'e aszta/lttizhely, pen. 
ka vágógép, eladó Rákcczl 
u 2.

"'A


